

# 省直部门就“谣盐”表态：

## 24小时配送

### 确保不断档、不涨价



部分市民整箱碘盐往家拉

在昨日下午的新闻发布会上，相关厅局、单位也都表态，我省将立即开展市场巡查，加强食盐购进量，实行24小时配送，确保不断档、不脱销、不涨价。记者 樊立慧 王松青 鲁龙飞 张葳 /文 倪路/图



#### 省商务厅：指导流通企业加大进货量

在新闻发布会上，省商务厅表示，及时掌握市场动态，完善应急预案，抓好市场供应，做好应对突发事件的各项准备。各级商务部门加强市场运行监测，启动生活必需品市场监测日报

制度，随时掌握全省食盐供求状况，深入分析发展趋势，指导流通企业加大进货量，做到及时补货、快速上架，保持稳定供应。同时，做好应急防范工作，严防拥挤、踩踏等安全事故发生。

#### 省工商局：严查套购惜售、囤积居奇

工商部门提醒市民，遇到情况可以拨打12315热线投诉，各级工商、物价等部门加大对食盐市场销售行为和

销售价格的执法监管力度，严厉查处套购惜售、囤积居奇、倒买倒卖、哄抬物价等违法行为。

#### 省疾控部门：盲目过量吃碘盐对身体有害

昨天，省和合肥市疾控部门表示，日常生活中，每个人都会受到天然辐射的影响，如佩戴夜光表、乘坐飞机、抽烟、X光检查等都会吸收一定的辐射。但这些日常剂量不会对人体造成

危害。碘盐中的碘含量相对较低，起不到预防放射性碘的作用。同时，碘片对阻断除放射性碘之外的其他放射性物质没有作用。不根据实际情况，盲目过量吃碘盐或碘片，对身体有害无益。

#### 省盐业公司：各市因地制宜实施限购

针对此次疯狂抢购食盐，记者专程来到安徽省盐业总公司了解情况。

“我国抢盐是从浙江开始，所以，很快抢盐之风也传到了我省。”省盐业总公司经营业务处处长王奇告诉记者，如果有营销商利用此次抢盐风，购买大量食盐囤积起来，从中投机倒把，“盐业公司的稽查人员会定期去检查

食盐的销售量。如果很长时间某个销售点不去公司买盐，就可以判断是不是在贩卖私盐了。”王奇说，根据以往的经验，目前各个市都会根据当地实际情况，限制购盐。同时，各地盐业公司会派员工到各大超市和销售点，现场为老百姓解释限盐目的，劝说老百姓不必疯狂购盐。

### 莫抢购了，现存碘盐够合肥吃仨月

星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜) 受传言影响，自16日20时左右，合肥市市民抢购食盐的风潮开始在各大超市疯狂上演。昨日，合肥市政府紧急召开专题会议公开辟谣。

“合肥食盐市场库存充足，现有小包装(食用盐)库存市区500吨，三县500吨，合计1000吨；另有大包装(原料盐)2000多吨，有6台机械分装机，每天可生产出120吨小包装(食用盐)投放市场。合肥市每天对于食用盐的正常需求是50吨，按这个标准来算，这些库存盐够咱合肥市民吃上3个月呢。”省盐业总公司工会主席颜宗华给大家算

了这样一笔账。“盐很充足，而且安徽省的食用盐基本上来自定远矿盐，年产能达到150万吨，而我省每年用盐量才30多万吨，也就是说，定远盐矿一年的产量够安徽人民吃4-5年，而且定远矿盐都是从地下几千米的卤水里提炼出来的，大家完全不用担心会受到辐射污染。”

据悉，为防止恶性炒作、囤积居奇现象，合肥市昨日起已经决定短期内对食盐实施限购，每人每次限购2袋；对蓄意涨价、强行搭配销售等现象进行严厉查处、重点打击，情节严重的还将依法追究法律责任。

瑞丽宜家 RILAJOY 移门|衣柜|厨柜

Hisense 海信 创新就是生活 瑞丽宜家战略合作伙伴



瑞丽宜家安徽区域形象代言人 安徽电视台著名主持人 《第一时间》主播 罗彬



Danielle :) 瑞丽宜家全球形象代言人

# 瑞丽宜家 省钱攻略

活动截止日期：  
3月20日

仅剩2天



### 攻略A

## 买 瑞丽宜家 得 315寸液晶电视

活动期间购买 瑞丽宜家衣柜/厨柜

图片仅供参考，以现场样品为准

折后满9999元 送海信37寸液晶电视一台

折后满5999元 送长虹22寸液晶电视一台

折后满3999元 送荣事达洗衣机

此项仅限购买衣柜

### 攻略B

# 瑞丽宜家 衣柜 149元/平米

315 专供价

元/平米 限18mm柜体 不参加送电视活动

## 订 瑞丽宜家 移门 送 350元现金券 再送 时尚大礼

360°咨询热线

0551—5715275

QQ咨询

1219137051

移门衣柜找只要瑞丽宜家 www.realjoy.net